

Оперативно–профилактическое мероприятие «Бахус»

В целях снижения аварийности, недопущения управления транспортными средствами в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, усиления профилактической работы, целенаправленной отработки грубых нарушений правил дорожного движения, пресечения фактов антиобщественного поведения водителей, находящихся в состоянии опьянения, сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Кореновскому району в период с 16 по 25 марта 2015 года проводится оперативно – профилактическое мероприятие «Бахус».

В целях формирования у водителей устойчивых навыков дисциплинированного поведения на дорогах, предупреждения агрессивного поведения сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Кореновскому району и роты ДПС г. Кореновка, совместно с средствами массовой информации проведут 19 марта 2015 года в период с 14-00 до 16-00 часов специальное мероприятие по массовой проверке водителей на предмет выявления признаков опьянения.

Одно из серьезнейших нарушений ПДД — вождение автотранспортного средства в нетрезвом состоянии. В разных странах подобное правонарушение преследуется по закону с разной степенью строгости, — в некоторых странах пьяного водителя могут и казнить.

В ближайшем будущем в несколько раз возрастет наказание за вождение в пьяном виде, в частности штрафы будут усугублены конфискацией транспортного средства, а также введением лишения прав на пожизненной основе.

На сегодняшний день допуск на уровень содержащегося в крови алкоголя — 0 промилле.

В том случае, когда концентрация возрастает до уровня в пол промилле, находящийся за рулем человек не всегда способен с точностью определить расстояние до движущихся объектов на дороге. Это затрудняет езду, делая ее более рискованной из-за возможного несоблюдения безопасной дистанции. Водитель в данном случае рискует лишиться удостоверения на два года.

При концентрации около 0,8 промилле водитель может допускать критические ошибки при определении расстояния до объекта. При изменчивых условиях освещения зрительные функции несколько нарушаются, лишая глаз возможности быстро приспособиться.

Ввиду этого наблюдается пониженная острота реакции и нарушение равновесия. Нарушителю грозит до пятнадцати суток ареста и штраф.

Когда концентрация алкоголя достигает опасного уровня выше одного промилле, человек испытывает состояние расслабленности, порой — подавленности. Сужается поле зрения, расстояние до объектов определяется не верно. Если действие происходит в темное время суток, то какие-то предметы водитель может просто-напросто не заметить. И лишиться прав на три долгих года. То же самое ждет того, кто уже не в первый раз совершит

подобное нарушение.

При концентрации алкоголя более двух промилле управление автомобилем становится хаотическим. Водитель не может удержаться на полосе из-за замедленной реакции и нарушенного равновесия. Потеря ориентации в пространстве становится причиной перепутывания педалей и потери управления над другими приборами. Ситуация критична, водитель может даже уснуть за рулем. Надо ли говорить, что последствия такого вот сна могут быть смертельны, причем не только для нерадивого водителя?

Если по вине нетрезвого автовладельца происходит ДТП, в котором страдают люди, то такому водителю грозит самое суровое наказание, а именно — тюремное заключение.

Удачных Вам дорог и не пейте за рулем!

Администрация Журавского сельского поселения